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Transportgewicht ca. 17550 kg
Transport weight approx.
Poids de transpart env.
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Gewicht
Weight
Poids
Gegengewicht Konstruktionsgewicht ca.
Counterweight r=19m 11750 kg | Dead weight approx. 9000 kg
Contrepoids Poids de la construction env.
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Ausladung und Tragféhigkeit

Radius and capacity
Portée et charge

Ausleger-
lange

Length

of jig | m/kg
Longueur | max. kg o)
de fleche m iR 9,0(10,0(11,0/12,0|13,0|14,0(15,0(16,0/17,0|18,0|19,0/20,0|/21,0{22,0{23,0(24,0|25,0
m m/ kg

25,0 i 20002000/ 2000|2000( 1850|1680 1540|1420(1310|1220|1140|1070|1000| 945 | 880 | 840 | 800

Auslegersteilstellung

Steep angle positions
En position relevée

@ Hakenhohe (m) @ Ausladung (m) @ Tragfahigkeit (kg) (Zwischenwerte siahe Betriebsanweisung)
haisting height radius Capacity (Values in between sea instruction manual)
Hauteur sous crochet Portée Charge (Valeurs intermédiaires voir manues diinstructions)
10° 15° 20° 25° 30° 35° 40° 45°
21,6 235 25,4 27.2 29,0 30,7 323 33,4
250 @ |2,7-11,8 -24,7(2,7-15,3 -243|2,7-19,1 -236| 26-229 26-219 26-209 25-19,6 25-188
@ -1720-650 | -1270-700 | -1000-750 820 700 600 530 500

Geschwindigkeiten

Speeds
-
Vitesses
Hubwerk Stufe
U/min Hoist unit Step kg m/min
0«09 sl./min 1,5 kW, EDC Mecanisme de levage | Cran
tr./min 8,0 kW
- 1 2000 50
o ; 0.95/1.4 kW [
|
. 18,0/36,0 m/min 19 /28KW* f:'*l
—Igr
S 2 2000 20,0
ca. 160°/min. 4,0 kW
ca. 10%/min. 4,0 KW 8 1000 48,4
* Ausfiihrung mit Auslegersteilstellung / Version with steep-angle jib position /
Version avec fleche relevée
Leitungsquerschnitt bei 380 V bis 68,0 m4 x 8 mm’ Betriebsspannung 380V Frequenz 50 Hz  AnschluBwert 16,0 kVA
Cross section of cable up to Operating voltage Frequency Power requirement
Section de cable a jusqu'a Tension de service [ Fréquence Puissance reguise
Technische KenngroBe nach BGL (%)
Technical nominal size according to the construction machinery list (BGL) @ 2105-0020

Grandeur caractéristique suivant le baréme d'emploi des appareils (BGL)

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques






